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Drage čitateljice i čitatelji,

 multimedijska sekcija s ponosom vam predstavlja 16. izdanje našega 
školskog lista Riznica. Mnogo smo truda, ljubavi i entuzijazma utkali u retke 
koji su pred vama nastojeći popratiti sva školska događanja tijekom protekle 

nastavne godine, kojih je zaista bilo u izobilju. Vrijedni članovi 
multimedijske sekcije potrudili su se svakodnevno evidentirati sve 

aktualnosti na društvenim mrežama i mrežnoj stranici naše škole, a sada ćete 
moći uživati i u ovim tiskanim stranicama.

I ove smo godine sudjelovali na raznim natjecanjima te postizali izvrsne 
rezultate u mnogim područjima, od pjesništva i informatike do stolnoga 

tenisa, odbojke i nogometa. Bavili smo se uređenjem školskoga eksterijera, ali 
i interijera. Da nijedan od važnijih kalendarskih nadnevaka ne bude 

zaboravljen, pobrinula se naša suradnica, profesorica povijesti i geografije 
Sandra Markić svojim maštovitim prezentacijama.

Ove smo godine često putovali, družili se i zabavljali, a kako i ne bismo 
s obzirom na pandemiju koje smo se napokon riješili. Gdje smo sve bili i što 

smo novoga naučili, otkrit će vam ovaj šareni vremeplov.

Ugodno čitanje i do sljedećega broja
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Na festivalu Open City Mostar 2021.

Šetnjom do zdravlja

U povodu obilježavanja Svjetskoga dana srca u organizaciji Sportskoga saveza 
Grada Mostara, a u okviru akcije Dani srca, pridružili smo se aktivnostima i 
ove godine. Provedba aktivnosti Šetnjom do zdravlja započela je 3. listopada 
polaskom sa Španjolskoga trga u Mostaru, a konačni je cilj bilo područje predivne 
Fortice, točnije plato Fortice.  U šetnji su sudjelovali naši učenici Filip Zovko, 
Marija Marić, Gabriela Komadina, Dora Čarapina, Marta Ćorić i Ivona Leko 
te profesori Draženka Penavić, Kornelija Marijanović, Dolores Karačić, Inga 
Kožulj te Karlo Knezović. Prehodali su udaljenost od 14,8 km u kraćem vremenu 
i na takav način doprinijeli obilježavanju Svjetskoga dana srca. Na kraju šetnje 
opustili su se uz prelijepi pogled na grad i zdravu hranu koju su im pripremili 
organizatori aktivnosti. Znamo svi da zdrava vanjština počinje zdravom 
unutrašnjosti, ali na tome se ipak treba raditi, važno je njegovati svoje tijelo i 
voditi računa o zdravoj prehrani.  Naši učenici i profesori već godinama sudjeluju 
u promicanju zdravoga života u društvu i svaka im čast na tome! 
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Ivona Leko i Marta Ćorić, IV. e

U okviru programa festivala Open City Mostar 2021. i naša se 
škola predstavila 16. rujna. Uz vodstvo profesorica Draženke 
Penavić i Kornelije Marijanović, učenici naše škole priredili 
su vrlo zanimljive izvedbe. Bilo je tu pjesme, plesa, sporta, ali 

i ugodnoga zvuka klavira, električne gitare i violine. Svoj pjevački talent 
pokazale su naše Karla, Anamaria, Klara te profesorica Kornelija, uz 
klavirsku pratnju profesorice Dolores, u zvucima violine uživali smo s 
našom Karlom, a Sara nas je sve ugodno iznenadila svojim umijećem 
sviranja električne gitare. Imali smo priliku vidjeti i plesnu točku naših 
dviju učenica Nike i Marinele, njih se dvije zbilja razumiju u moderni 
ples. Iako nas je iznenadila kiša, ona ipak nije smetala našim sportašima 
Roku, Mateu, Ivanu, Jerki i Anti pokazati nam nogometne i košarkaške 

vještine. Kvaliteti programa doprinijeli su i naši talentirani voditelji 
Natalia, Ivan i Ivano. Na kraju je uslijedilo neizostavno skupno fotkanje, 
a osmijesi na licima bili su dokaz zadovoljstva kako je program uspješno 
prošao. Čestitamo svim sudionicima i unaprijed se veselimo novim 
prilikama kako bismo opet uživali u njihovu talentu.

Open City Mostar 2021. inače je jedinstven događaj koji se odvijao 
puna tri tjedna mjeseca rujna na više od dvadeset različitih lokacija u 
gradu s ciljem oživljavanja društvenoga i gospodarskoga potencijala 
Mostara, Hercegovine i cijele BiH. Sve su škole dobile mogućnost predstaviti 
svoje glazbene, kazališne i likovne izvedbe te na taj način doprinijeti 
predstavljanju grada Mostara u najboljem svjetlu. S ponosom možemo 
reći da je naša škola bila na razini zadatka. 

Nina Marijanović, III. c
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Zamijenili smo 
školske klupe 
radnim mjestom 

Svoja vrata otvorila im je tvrtka ZevDev gdje su se 
upoznali s temeljnim radnim procesima, a možda i 
donijeli odluku o svome budućem zanimanju

U organizaciji Asocijacije srednjoškolaca u BiH naši su 
učenici 15. listopada sudjelovali u projektu 
„Socijalni dan 2021.“ te dobili jedinstvenu 
priliku školske klupe zamijeniti radnim 

mjestom i steći osjećaj za radno ozračje. Svoja vrata 
otvorila im je tvrtka ZevDev gdje su se upoznali 
s temeljnim radnim procesima, a možda i donijeli 
odluku o svome budućem zanimanju. 

Zaposlenici su ih l ijepo ugosti l i i 
ispripovijedali sve o početku rada svoje tvrtke. 
ZenDev je inače softverska tvrtka u Mostaru 
i Sarajevu s glavnim sjedištem u Švedskoj, 
gradu Göteborgu, a životni put njezina 
vlasnika Senada Šantića bio im je posebno 
zanimljiv. Rođeni Mostarac živio je u Švedskoj 
s roditeljima od svoje pete godine, gdje se i 
školovao, ali želja za Mostarom ga je potaknula 
na ideju u čijoj mu je realizaciji pomagao prijatelj, 
menadžer Nikola Mirković. Tako je iz Mostara 
radio za Švedsku i preko internetskih aplikacija, 
e-trgovine i drugih operacija rješavao probleme ljudi. 
U Mostaru je svoja vrata otvorio mnogim mladim ljudima 
koji su s njim od početka 2016. godine.

„Ovom im prilikom želimo zahvaliti što su nas ugostili jer smo iz 
prve ruke naučili kakva zapravo treba biti jedna tvrtka – puna pozitivnih 
ljudi koji djeluju kao obitelj, te da sve u životu moraš postići baš svojim 
radom i trudom“, komentirali su entuzijastično maturantice 4.d Antonela 
Rozić i Romana Marić te učenik 3.c Petar Barbarić dodavši da je to bilo 
iskustvo hvale vrijedno. 

Socijalni dan 2021.

DANI KRUHA 2021. 
Dani kruha su dani zahvalnosti za 
plodove zemlje i obilježavaju se svake 
godine tijekom listopada. Prema 
istraživanjima, na svijetu se godišnje 
baci oko 1,3 milijardi tona hrane, 
samo u BiH više od 273 tisuće 
kilograma, dok istodobno stotine 
milijuna ljudi gladuje, a više od 20 
tisuća djece mlađe od pet godina 
umire svakoga dana od gladi. Radost 
je veća kada se dijeli. 
Komadić kruha koji si dao drugima 
i tebe će nahraniti, zrak koji prepuštaš 
drugima i tebi će napuniti pluća, radost 
koju si pružio i tebe će obradovati. To 
je temeljni zakon života!

LISTOPAD 2021.
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NAŠI UČENICI 
OSTAVILI TRAG NA 

MOSTARSKOME 
KROSU

U organizaciji Sportskoga saveza Grada Mostara 2. listopada na relaciji 
Španjolski trg – Bulevar održan je kros za dječicu predškolske skupine 
te učenike osnovnih i srednjih škola. U okviru kampanje „Dani srca“ već 
dvanaestu godinu zaredom Sportski savez nastoji promovirati zdrave 
stilove života kroz uključivanje što većega broja mladeži, sportaša i ostalih 
građana Mostara u niz sportsko-rekreativnih aktivnosti.
U utrci duljine skoro dva kilometra sudjelovali su i naši učenici podijeljeni 
u dvije kategorije. U prvoj kategoriji trčale su Nikolina Aničić, Gabriela 
Čamber, Marija Rakić i Anja Aničić, učenice I. a razreda, te njihov razredni 
kolega Štefan Bošnjak koji je ostvario izvrstan rezultat osvojivši drugo 
mjesto. „Boje“ II. b branio je Ivano Dujmović. U kategoriji trećih i četvrtih 
razreda nastupili su učenici III. b Luka Herceg i Luka Šakota te David 
Čerkez iz III. e. Zahvaljujemo našim učenicima na sudjelovanju u ovom 
zanimljivom sportskom događaju, pokazali su svoju osviještenost o 
važnosti sportske aktivnosti za zdravlje. Posebne čestitke upućujemo 
našem Štefanu na fantastičnom rezultatu koji samo potvrđuje kako naša 
škola i dalje ima iznimne sportske talente. 

U šetnji 
Sarajevom

Maturanti odjela IV. d i IV. e ove su godine odlučili Dan 
učitelja, zajedno sa svojim razrednicama profesoricama 
Tanjom Raspudić i Draženkom Karačić, provesti u glavnome 
gradu BiH. Svoju su avanturu počeli putovanjem vlakom, 

a stigavši u Sarajevo, lijepo vrijeme te sve posebnosti koje grad nudi, 
legende koje skriva, okolne prirodne ljepote doprinijele su odličnom 
raspoloženju. Tako je jedinstven doživljaj bio posjet Muzeju optičkih 
iluzija gdje su nastojali isprobati baš svaku postavku. Nakon toga slijedila 
je šetnja do Vijećnice, Kuće inata, katedrale Srca Isusova te obilazak 
Baščaršije gdje su napravili predah uz obveznu porciju ćevapa. Bio je to 
izlet za pamćenje, komentirali su maturanti nadajući se još kojem putovanju 
tijekom četvrtoga razreda.

LISTOPAD 2021.
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NA EXPO SMOTRI U DUBROVNIKU

Učenici trećih i četvrtih razreda naše škole 18. listopada 
posjetili su Dubrovnik i doživjeli zanimljivo iskustvo. Naime, 
sudjelovali su na Expo smotri javnih i privatnih ustanova 
visokoga obrazovanja u organizaciji Centra za karijere mladih 

Dubrovnik (CKM). Smotra, koja se održala u hotelu Rixos Premium 
Dubrovnik, promovira cjeloživotno obrazovanje i brojne mogućnosti 
koje naši mladi danas mogu iskoristiti, posebice zbog činjenice da se s 
tržištem rada i razvojem tehnologija mijenjaju i poslovi, a te trendove 
je zbilja potrebno pratiti. Učenici su imali priliku pravodobno se 
informirati o studijskim programima, najnovijim dostignućima  u 
određenim područjima, opremljenosti fakulteta, nastavnim planovima, 
diplomskim i poslijediplomskim studijima te o studentskom načinu 
života. Osim korisnih informacija i razmjene iskustava taj je događaj 

nudio i mogućnost dobre zabave, što su naši učenici i njihovi profesori 
znali iskoristiti. Nakon obilaska Expo smotre uputili su se u razgledavanje 
Bisera Jadrana, a namjera je, naravno, bila prošetati znamenitim gradskim 
zidinama, najvećim i najbolje očuvanim utvrđenjem u Europi. Šetnja 
bedemima otkriva spektakularne poglede na grad i more, a svaki kamen 
svjedoči veličanstvenoj povijesnoj priči. Nakon obilaska zidina, ukupne 
dužine 1.940 metara, i divljenja bajkovitim prizorima zalaska sunca naši 
su putnici odmor potražili na simpatičnim terasama na Stradunu. 
Uživajući u osvježavajućem piću prisjetili su se i dubrovačkih velikana 
čija su im književna djela zadavala manje ili veće muke, ali ne ćemo sad 
o tome. Posjet Dubrovniku završio je veselim ozračjem u autobusu na 
povratku doma. Svi su se složili kako je ovaj posjet bio izvrsno iskustvo 
koje bi bilo lijepo ponoviti i sljedeće godine.

Kako vezati kravatu − pitajte II. a

Ove su školske godine učenici II. a s razrednicom Kornelijom Marijanović na zanimljiv 
način obilježili Dan kravate. Radionica je održana 18. listopada 2021. na satu razrednika. 
Osim što su taj sat svi učenici nosili i naučili vezati kravatu, prezentirali su i svoja saznanja 
i zanimljivosti o tome modnom detalju. Sat je protekao u zbilja veselom i ugodnom 
ozračju, naučili su korisne stvari, a i dobro se nasmijali.
ŠTO JE KAVA ZA BRAZIL, SATOVI ZA ŠVICARSKU, TO JE KRAVATA ZA 
HRVATSKU!
Kravata je dekorativni odjevni predmet oblika vrpce koji se nosi oko vrata provučen 
ispod ovratnika košulje, izrađen od svile ili nekog drugog platna. Kravata kao simbol 
uglađenosti i kultiviranosti potječe od Hrvata. Naime, Hrvati su na sebi svojstven način 
vojnicima vezivali slikovite rupce oko vrata. Taj „hrvatski stil“ izazvao je veliko zanimanje 
probirljivih Parižana koji su oduvijek bili zainteresirani za kvalitetne novitete na području 
odijevanja. Oni su taj modni predmet prozvali „a la Croate“ i tako je kravata ušla u 
tadašnju gradsku modu i osvojila Europu, kao i ostatak svijeta. 

ZANIMLJIVOST 
ŠTO ZNAČI BOJA 
KRAVATE?

CRVENA boja predstavlja moć, bogatstvo, snagu 
i strast. Često je nose vođe ureda ili pojedinih 
skupina ljudi koje treba motivirati.
PLAVA  je smirujuća boja koja znači mir i staloženost. 
Najbolji je odabir prilikom odlaska na razgovore 
na kojima se očekuju svađa i oštre riječi, jer mir i 
staloženost nikako ne trebaju biti shvaćeni kao 
znak slabosti, nego kao ustrajnost i dugotrajnost.
ŽUTA  boja Sunca predstavlja pozitivno ozračje 
i vitalnost. Osobe koje imaju ovu boju kravate 
obično zrače toplinom te svoju pozitivnu energiju 
prenose na ljude oko sebe.
ZELENA predstavlja rast i obnovu. Osobe koje 
vole učiti i povećavati svoje znanje i vještine često 
se odlučuju za zelenu boju.
SMEĐA predstavlja osobu koja je vrlo prizemljena 
i realna. Iako mnogi smatraju da čovjek treba 
imati velike ciljeve i ambicije, određena doza 
staloženosti je uvijek poželjna. Ljudi koji nose 
ovu boju su vrlo pouzdani.
CRNA predstavlja formalnost. Često se nosi u 
prigodama i društvenim događajima koji 
zahtijevaju ozbiljnost.

Tea Mikulić, II. a

LISTOPAD 2021.
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Naši učenici u ulozi televizijskih novinara

Koncem listopada članove multimedijske sekcije 
naše škole ugostila je Radiotelevizija Herceg-
Bosne. S osmjehom na licu dočekala ih je ljubazna 
direktorica programa Željka Kvesić i otvorila 

im vrata televizijskih odaja. Bilo je to zbilja iznimno i 
zanimljivo iskustvo. Učenici su iz prve ruke saznali kako 
se rade vijesti i prilozi. Čak su imali priliku i sami se okušati 
u ulozi televizijskoga novinara, sjesti na voditeljsku stolicu 
i izvješćivati za Dnevnik PLUS. Učenici Ivano Marić, Nina 
Marijanović, Slavko Sudar, Karla Krtalić, Luka Šakota i 
Marta Ćorić našli su se u ulozi voditelja, a neke je više 

zanimao snimateljski posao. Snimatelji Dragan Tomić i 
Josip Jelić pokazali su učenicima kako se snima 
profesionalnom kamerom te im otkrili tajne postizanja 
dobrih kadrova. Zanimljivo je bilo čuti iz prve ruke kako 
izgleda radni dan na terenu i na što sve treba obratiti 
pozornost ako želite kvalitetno odraditi posao. Ekipa u 
montaži potrudila se prezentirati kako nastaje završni 
materijal koji vidimo na malim ekranima. Naši su mladi 
novinari bili oduševljeni ovim posjetom i s velikom su 
znatiželjom upijali informacije iskusnih medijskih znalaca. 
Njihove dojmove donosimo u nastavku:

Multimedijska sekcija u posjetu RTV-u Herceg-Bosne

VICEPRVACI 
U NOGOMETU

U konkurenciji od 18 srednjih škola grada Mostara naši su učenici izborili 
visoko DRUGO mjesto u školskome sportskom natjecanju u nogometu 
koje se održalo 20. listopada 2021. 
U pretkolu smo igrali protiv Gimnazije Mostar na Kantarevcu gdje smo 
pobijedili i prošli u osminu finala. Nakon toga smo u teškoj utakmici 
izvukli pobjedu nad Karađoz-begovom medresom, što 
nam je osiguralo plasman u četvrtfinale. Izvrsnim 
rezultatom 3:0 pobijedili smo Gimnaziju fra 
Grge Martića te ušli u polufinale.  Posljednja 
dva susreta igrali smo u Areni gdje smo u 
polufinalnoj utakmici protiv Mašinsko-
saobraćajne škole u lutriji jedanaesterca 
izborili finale u kojem nas je dočekala 
respektabilna ekipa Srednje strojarske 
škole Fausta Vrančića.  
Čestitamo učenicima i profesorima 
tjelesnoga na ovome fantastičnom uspjehu!!! 
Našu nogometašku ekipu, kojom smo vrlo 
ponosni, činili su: Sandro Stanić, Boris Zovko, 
Luka Zovko, Zvonimir Marić, Petar Mikulić, 
Krešimir Mihić, Luka Spajić, Luka Zovko, Goran 
Šunjić, Nikica Bošnjak, Patrik Bošnjak, Ivan Ivić, Rino Ivanković, Roko 
Šilić, a na natjecanja su išli u pratnji profesora Gorana Prodanovića i Karla 
Knezovića.

•  LUKA ŠAKOTA: „Super 
iskustvo, zabavno i 
edukativno. Zanimljivo je 
vidjeti kako sve to nastaje i 
usporediti ono što zamišljate s 
onim što vidite uživo.“ 
• LUKA HERCEG: „Bilo je 
zanimljivo i poučno. Stekli 
smo novo iskustvo, a ekipa 
Radiotelevizije Herceg-Bosne 
nas je lijepo ugostila, na čemu 
im od srca zahvaljujem.“
•  ROMANA MARIĆ: „Čitava 
je ekipa bila jako ugodna i 
zabavna. Potaknuli su našu 
maštu i nagnali nas da se 
zamislimo u njihovim 
ulogama. Iznimno zabavno 
iskustvo!“
•  ANTONELA ROZIĆ: 
„Drago mi je što smo posjetili 
jednu medijsku kuću i što sam 
imala priliku vidjeti kako to 
sve funkcionira u procesu 
nastajanja.“

LISTOPAD 2021.
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Međunarodni 
dan borbe 

protiv nasilja
U povodu Međunarodnoga dana borbe 

protiv nasilja nad djecom koji se 
obilježava 19. studenoga, naši su učenici 
pripremili prezentaciju i likovne radove 

kojima su poslali snažnu poruku. Studeni 
je mjesec koji je osobito posvećen 

pravima djece i mladih te smo i na ovaj 
način željeli dodatno osvijestiti mlade i 

ukazati na ovaj svjetski društveni 
problem. O problemu nasilja nad djecom 

govorili su učenici Iva Ćorić, III. a, i 
Ivano Marić, III. e, te se posebno osvrnuli 

na prevenciju nasilja i prepoznavanje 
simptoma koji ukazuju na izloženost 
nasilju. Učenica Matea Marić, III. e, 

svojim je likovnim radom uputila poruku 
kako nasilje nema opravdanja! 

Virtualno poduzeće – 
osposobljavanje žena 
za tržište rada

Započeta realizacija projektnih aktivnosti u našoj školi

Poticanje poduzetničkoga duha i interesa za samostalno 
vođenje i obavljanje posla u stvarnome poslovnom okruženju 

U okviru projekta „Virtualno poduzeće“ kojemu je cilj osposobljavanje žena i njihovo 
lakše integriranje na tržište rada, Srednja ekonomska škola Joze Martinovića u 
Mostaru organizirala je stručnu edukaciju koja je održana u prostorijama škole 
u razdoblju od 15. do 29. studenoga 2021.  Edukacija je bila namijenjena ženama 

različite dobne skupine i različitog stupnja obrazovanja, a nudila im je mogućnost stjecanja 
osnovnih znanja i vještina u planiranju, organiziranju i izvođenju prezentacija potrebnih u 
suvremenoj poslovnoj situaciji i u različitim radnim sredinama. Obukom i simulacijom kroz 
virtualno poduzeće polaznicama je omogućeno lakše razumijevanje sustava tržišnoga rada, 
razvijanje osobne kreativnosti za poticanje poduzetničkoga duha i interesa za samostalno 
vođenje i obavljanje posla u stvarnome poslovnom okruženju.  
Edukaciju su izvodili profesori ekonomske i pravne skupine predmeta prema planu i programu 
prilagođenom temi i ishodima edukacije ove vrste, a održano je ukupno 20 sati predavanja 
raspoređenih u module prema sadržaju. Po završetku planiranih predavanja upriličena je 
dodjela certifikata polaznicama edukacije. 
Nadamo se kako je cilj ovoga projekta uspješno ostvaren i kako je ova edukacija doprinijela 
boljem razumijevanju organizacije poduzeća i dinamici odvijanja poslovnih procesa.  
Zahvaljujemo našim predavačima na uloženom trudu i kreativnosti, a polaznicama na 
povjerenju.

STUDENI 2021.
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STUBE S PORUKOM 
Mjesec hrvatske knjige

U okviru aktivnosti za Mjesec 
hrvatske knjige ove je školske 
godine Stručni aktiv hrvatskoga 
jezika naše škole realizirao 

prilično neobičan i slikovit projekt. Osim 
što je središnje školsko stubište promijenilo 
svoj uobičajeni izgled, nesumnjivo je postalo 
još korisnije za naše učenike. Želeći podići 
svijest mladih ljudi o vlastitoj vrijednosti 
i  neprocjenjivoj moći pozit iv noga 
razmišljanja, profesorice hrvatskoga jezika 
zajedno s ravnateljicom pomno su odabrale 
citate i stihove nekih od najpoznatijih 
svjetskih i hrvatskih velikana te ih otisnule 
na školsko stubište. Misao vodilja projekta 
bila je odgojno i edukativno utjecati na 
učenike, ali i stvoriti ugodnije ozračje 
estetskom preobrazbom interijera škole. 
Uvijek je pravo vrijeme učiniti pravu stvar! 
Kad ima volje, ima i načina.

Jesenska akcija 
ekološke sekcije
Članovi ekološke sekcije 
naše škole udružili su 
svoje snage i iskoristili 
sunčan dan za uređenje 
školskog dvorišta.  Kad se 
male ruke slože, osmjesi se 
množe pa dvorište 
“poslože”. 

Mjesec knjige
Mjesec hrvatske knjige već se 
desetljećima održava u 
razdoblju od 15. listopada do 
15. studenoga. To je razdoblje 
osobito posvećeno isticanju 
iznimne važnosti knjige i 
čitanja, ali i knjižnica kao 
mjesta slobodnoga pristupa 
koja se sve više približavaju 
građanima. Čitanje je važno 
sredstvo u promicanju i 
očuvanju temeljnih ljudskih 
vrijednosti. Stoga, otključajmo 
svoj um, čitajmo knjige! 

STUDENI 2021.
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Treće mjesto u 
muškoj odbojci
Sportski uspjesi naših učenika nastavljeni 
su i na natjecanju u odbojci. Naime, 24. 
studenoga 2021. naša školska sportska 
ekipa osvojila je visoko treće mjesto u 
konkurenciji od 16 srednjih škola grada 
Mostara. U tijesnome polufinalu bolji su 
bili učenici Srednje strojarske škole Fausta 
Vrančića, a zatim su naši odbojkaši u 
dvoboju za treće mjesto bili na visini 
zadatka i pobijedili Gimnaziju Mostar 
rezultatom 2:0. Čestititamo učenicima i 
njihovim mentorima, profesorima tjelesne 
i zdravstvene kulture na ovome velikom 
uspjehu!

Novinar mora očuvati dignitet

Multimedijska sekcija naše škole ugostila je 22. studenoga 
poznatoga novinara, izvjestitelja i urednika, šefa HRT-ova 
dopisništva u Sarajevu – Ilku Barbarića. 
Tijekom sata dobili smo mnoge informacije o tome kako je 

biti novinar te koje su prednosti, a koji nedostatci toga posla. Novinar je 
već punih 30 godina pa se i sam prisjetio svojih početaka u novinarstvu, 
svojih prvih članaka koje je tipkao na pisaćem stroju. Govoreći o svome 
dugogodišnjem novinarskom iskustvu, Ilko se i sam našalio rekavši da je, 
što se tiče medija u kojima je radio, pokrio sve – od Gutenberga do Zuckerberga, 
od mehaničkoga slaganja tiska do suvremenih računalnih sustava. Priznao 
nam je i da je bilo teških trenutaka, kada je pomišljao i na odustajanje, ali 
ljubav za novinarstvom ipak je bila jača. Bilo je očito da uistinu voli svoj 
posao i to je nastojao dočarati nama. Zbilja smo štošta naučili iz njegova 
predavanja. Ukazao nam je na važnost medija i njihov utjecaj u današnjem 
društvu, kako zapravo uvijek moramo promatrati širu sliku, truditi se 

vidjeti krije li se možda nešto “iza kulisa” te ne brzati sa zaključcima. 
Istaknuo je koliko je zapravo teško, ali i bitno očuvati dignitet u današnje 
vrijeme.   
„Predavanje novinara Ilke Barbarića“, komentirali su neki od učenika, „bilo 
je zanimljivo i poučno. Svidjelo mi se kako nam je kroz vlastito iskustvo 
predstavio novinarsku profesiju te objasnio kako biti novinar nije samo 
posao nego zapravo život.“
„Drago mi je što smo imali čast upoznati profesionalnoga novinara Ilku 
Barbarića koji nam je predočio život jednoga novinara u današnje vrijeme. 
Mislim da je ovo bilo odlično predavanje koje je mnoge potaknulo na 
razmišljanje o tome vide li se i sami nekada u budućnosti u toj profesiji“, 
iskrena je bila jedna članica sekcije nakon predavanja. 
U razgovoru s novinarom Ilkom Barbarićem zbilja smo dobili uvid u svijet 
novinarstva iz prve ruke, iskreno mu zahvaljujemo na tome što je našao 
vremena za druženje s nama.

Druženje s novinarom Ilkom Barbarićem

Članovi multimedijske sekcije: Slavko Sudar, Klara Marijanović,  Marta Ćorić i Ivona Leko

STUDENI 2021.
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Potpora prijateljima

Stolnotenisačice 
BRONČANE 

Božić je posebno doba godine kada nastojimo razveseliti 
ljude oko sebe –bilo to osmijehom, postupkom ili 
svojom nazočnosti. Stoga smo u prosincu posjetili 
izložbeni prostor Osnovne škole za djecu s posebnim 
potrebama te kupnjom onoga što su ručno izradili 
pružili, nadamo se, barem malo potpore njihovu 
radu i trudu. 
Moramo priznati da su nas učenici i djelatnici oduševili 
svojom kreativnošću te da nam nije bilo nimalo 
jednostavno odabrati što kupiti, što će ukrasiti našu 
školu i domove.

VICEPRVACI U 
STOLNOME TENISU 

Na natjecanju u stolnome tenisu za muškarce koje se održalo 8. 
prosinca 2021. naši su učenici zauzeli visoko DRUGO mjesto u 
konkurenciji od 20 srednjih škola te osvojili srebrne medalje.
U osmini finala pobijedili smo Srednju medicinsku školu Sestara 

milosrdnica rezultatom 3:0, četvrtfinalni duel protiv Gimnazije fra Grge 
Martića protekao je u našoj dominaciji pa smo slavili 3:0, a i polufinale protiv 
Medicinske škole završilo je u našu korist rezultatom 2:1. Finalni je susret 
opravdao očekivanja, a u dramatičnoj smo završnici izgubili rezultatom 2:1.
Za našu su školu, uz vodstvo profesora tjelesne kulture Gorana Prodanovića, 
u ovome natjecanju igrali učenici Petar Barbarić, Luka Zovko, Luka Herceg, 
Luka Leko i Patrik Bošnjak. Čestitke od srca na ovome velikome uspjehu!

PROSINAC 2021.

Nakon nogometaša i odbojkaša, i stolnotenisačice nastavljaju 
pobjednički niz učenika naše škole osvojivši BRONCU u 
školskome sportskom natjecanju u stolnom tenisu. Borba 
za treće mjesto nije bila uopće lagana, dapače, u konkurenciji 
od 14 škola naše su učenice Natalia Prskalo, Nikolina Puljić, 
Jelena Radić i Anamaria Gavran bile zbilja na visini zadatka. 
U osmini finala nadjačale su Drugu gimnaziju, a u polufinale 
su ušle pobijedivši Mašinsko-saobraćajnu školu. U sljedećem 
meču bolja je bila Gimnazija fra Grge Martića, a za treće 
mjesto pobijedile su Srednju medicinsku školu.
ČESTITAMO!!!!
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Prosinac je osobito obilježen posebnim, iskrenim osjećajima i brigom za 
druge. Ponosni smo na sve naše učenike i djelatnike koji su se sjetili onih 
kojima je pomoć zaista potrebna. Vođeni mišlju kako se dobro dobrim vraća, 
odlučili smo darivati i „Minores“, organizaciju za pomoć beskućnicima, 
socijalno ugroženim osobama i mladima na području Mostara. Humanost 
je naša misija!

Vijeće učenika naše škole posjetilo je 17. prosinca 2021. učenike Osnovne 
škole za djecu s posebnim potrebama. Potrudili su se pripremiti i lijepo 
upakirati darove te ih odnijeti dragim prijateljima. Zauzvarat su dobili dječje 
osmijehe i osjetili neizmjernu ljubav. Zahvalni su učenicima i djelatnicima 
Osnovne škole za djecu s posebnim potrebama na srdačnom prijmu.

Humanitarne akcije Vijeća učenika

Mir i dobra volja, obilje milosti – smisao Božića!
Ususret blagdanima

Završetak prvoga obrazovnog razdoblja dočekali 
smo dostojanstveno i svečano. Božićni blagdani 
mnogima su najljepši dio godine. Naime, Božić 
nije samo događaj, to je i osjećaj. Božićna čarolija 

je tiha. Ne čujemo je, ali je osjećamo. Znamo da postoji i 
vjerujemo u nju. Zbog te čarolije smo se i okupili u 
predvorju naše škole 22. prosinca 2021. te glazbom i 
igrokazom obilježili blagdansko vrijeme. U blagdanski 
ugođaj uveo nas je naš voditelj Ivano Marić najavivši 
skladbu “Božić dolazi“ koju je izvela Klara Zovko. 
Božić će trajati onoliko dugo koliko mi stojimo srcem uz 
srce i s rukom u ruci jer “Božić si ti”, poručila nam je naša 
učenica Anamaria Gavran. Uživali smo u igrokazu pod 
nazivom „Svjetlo života“ koji je osmislila profesorica 
vjeronauka Zorica Miloš. U glumačkoj ulozi odlično su 
se snašli naši učenici Ema Čule, Patrik Puljić, Klara Zovko, 

Ružica Dugandžić, Mia Džida, Jelena Radić, Franko 
Tomić, Jakov Miletić, Ivan Ćubela i Leo Rozić te prenijeli 
poruku o istinskim duhovnim vrijednostima. Osjećaj 
zajedništva dodatno je osnažila skladba „Božić kuca na 
vrata“ u izvedbi učenica Inge Šimović, Dore Ladan i Marije 
Dragičević. Šalica iluzije, četiri žlice nježnosti, prstohvat 
prijateljstva i mnogo iskrene ljubavi recept su za savršen 
“Božić bijeli” o kojemu je pjevala naša učenica Ružica 
Dugandžić.  
Zahvaljujemo našim učenicima koji su sudjelovali u 
priredbi, a posebno profesoricama organizatoricama 
cijeloga događaja Renati Jakovljević i Mireli Šitum te našoj 
ravnateljici Ivani Novak na potpori. Zbilja smo uživali u 
prekrasnim izvedbama i vještinama koje su oplemenile 
naš um i dušu. Cijeniti mir i dobru volju, imati u sebi 
obilje milosti, to je pravi duh Božića!

PROSINAC 2021.
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EKONOMSKA NA SNIJEGU
Luka Šakota, III. b

Članovi multimedijske sekcije posjetili FENA-u

Članovi multimedijske sekcije školske su 
prostorije 21. veljače nakratko zamijenili 
redakcijskim. Naime, u pratnji svojih 
profesorica Karoline Vrljić, Mirele Šitum 
i Renate Jakovljević posjetili su Federalnu 
novinsku agenciju (FENA-u), točnije njihovo 
uredništvo u Mostaru. Na ulazu su ih 
dočekale ljubazne novinarke Ivana Banović 
i Monika Ćubela Savić te ih povele u obilazak 
redakcije. Učenici su imali priliku vidjeti 
kako izgleda agencijsko novinarstvo i od 
profesionalaca čuti koji su čimbenici 
kvalitetne vijesti, kako se ona oblikuje, o 
važnosti naslova u privlačenju pozornosti 
čitatelja, kao i mnoge detalje i specifičnosti 
novinarskoga posla.

Ivona Leko, Marta Ćorić i Klara Marijanović, IV.e

Zahvaljujući našem profesoru tjelesnoga odgoja Goranu 
Prodanoviću, 11. veljače odvojili smo se od školskih klupa i 
knjiga te odmor pronašli u zimskim radostima na Blidinju. 
Vrijeme nas je odlično poslužilo, sunce se osmjehivalo zajedno 

s nama. U predivnome bijelom okružju uživali smo u mnogim aktivnostima: 
sanjkanju, šetnji, oni smjeliji su skijali, a bilo je i kreativaca koje ni 
smrznute ruke nisu spriječile u pravljenju snjegovića. Pojedincima je 

posebno zanimljivo bilo sanjkanje i grudanje s profesoricama, neka 
ostane tajna tko je bolje prošao, haha… U poslijepodnevnim satima 
glad nas je svladala te smo uživali u ukusnim i obilnim porcijama 
blidinjskoga restorana. Nakon toga imali smo još malo vremena provozati 
se četverotočkašima.Vrijeme je brzo prošlo i naša snježna avantura 
završila. Kući smo se vraćali uz glazbu i pjesmu prepričavajući dojmove 
i planirajući sljedeći izlet koji, nadamo se, nećemo dugo čekati. 

VELJAČA 2022.
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Naša je škola i ove godine bila ispunjena 
ružičastom bojom u povodu obilježavanja Dana 
ružičastih majica. Tim smo činom željeli iskazati 
potporu svima onima koji su žrtve zlostavljanja. 
Naime, Dan ružičastih majica obilježava se 
posljednje srijede u veljači, a sve je počelo 2007. 
godine kada su srednjoškolca u Kanadi vršnjaci 
maltretirali jer je u školu došao u ružičastoj 
majici kojom je iskazao potporu svojoj majci 
oboljeloj od karcinoma dojke. Nekoliko dana 
kasnije njegovi prijatelji organizirali su prosvjed. 
Također su došli u školu u ružičastim majicama 
te su podijelili majice i drugim učenicima. Akcija 
je ubrzo postala globalna, a obilježava se u 
školama i drugim institucijama. Vrlo je važno 
poslati poruku kako je nasilje nedopustivo!

Dan ružičastih majica - nasilje je nedopustivo

Maškareee 
u našoj školi

Nakon dulje stanke uzrokovanje pandemijom naši su učenici 
i profesori 28. veljače obilježili maškare. U veselom ozračju 
organizirano je i natjecanje za najbolje maske. Zaigrana se 
povorka okupila u predvorju škole kako bi pokazali svoju 

kreativnost. Stručni ocjenjivački sud, koji su činile profesorice Kristina 
Radić i Marijana Bilić te profesor Karlo Knezović, imao je zahtijevan 
zadatak izabrati najkreativnije maske. Našom su školom tako prošetali 
kuhari, gusari i razni drugi čudnovati likovi koje je škola počastila 
neizostavnim krafnama, pićem i drugim slatkišima. Uživali smo u 
slasticama i šalama kojih nije manjkalo, a naše su se maškare toliko 
uživjele u svoje uloge da su nas usput i educirali o kuhanju te zabavljali 
pjesmom i plesom. Trebalo je na kraju proglasiti i pobjednike, a prvo 
mjesto osvojio je odjel I. a prerušen u gusare. Nagrađeni su ulaznicama 
za kino. Drugo mjesto podijelili su odjeli II. a i II. b, koji su inspiraciju 
za ovogodišnje maske pronašli u popularnim kulinarskim emisijama. 
Treće mjesto osvojio je odjel I. c originalno maskiran u muške upravne 
referente. Nagrađeni su danom bez ispitivanja, i to prema osobnom 
izboru.

 Ivona Leko, IV. e  i Sara Raič, II. b

VELJAČA 2022.
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 Ivona Leko, IV. e  i Sara Raič, II. b

 Zaustavljanje odlaska mladih s prostora 
BiH poticanjem samozapošljavanja

DRUGA PROJEKTNA AKTIVNOST 

Tijekom protekle školske godine naša je škola realizirala još jedan hvale 
vrijedan projekt usmjeren na potporu mladim ljudima s područja 
Mostara. Pod pokroviteljstvom Središnjega državnog ureda za Hrvate 
izvan Republike Hrvatske u razdoblju od 16. veljače do 3. ožujka 

organizirali smo stručnu edukaciju za maturante srednjih strukovnih škola u 
trajanju od 16 školskih sati pod nazivom „Zaustavljanje odlaska mladih s prostora 
Bosne i Hercegovine poticanjem samozapošljavanja“. Cilj projekta bio je upoznati 
maturante s osnovnim koracima započinjanja vlastitoga posla, motivirati ih i 
dati smjernice za realiziranje njihovih poslovnih ideja. Plan i program obuhvaćao 
je mnoštvo zanimljivih predavanja i radionica, govorilo se o različitim aspektima 
poduzetništva, od poduzetničkoga okružja, preko pravnih oblika poduzetništva, 
poslovnoga plana, financijske analize, mogućnosti financiranja poduzetničkih 
pothvata, marketinga i prodaje do poslovne komunikacije i pregovaranja. 
Predavanja i radionice vodili su profesori naše škole, a ovome zanimljivom 
događaju pridružili su se i gostujući predavači pa smo tako imali priliku čuti iz 
prve ruke o poslovnim iskustvima mladih poduzetnika s područja Mostara i o 
mogućnostima financiranja kroz razne poticaje koje nudi Ministarstvo 
gospodarstva HNŽ-a. 

• PODUZETNIČKA KLIMA U REGIJI
Naime, u okviru ovoga projekta ugostili smo i pomoćnika ministra za poduzetništvo 
i obrt u Ministarstvu gospodarstva HNŽ-a Marina Ćorića, koji je spremno 
preuzeo katedru i održao predavanje o temi gospodarstva, poduzetništva i obrta 
te razgovarao s polaznicima o poslovnim idejama, mogućnostima realizacije i 
poduzetničkoj klimi u regiji. Prezentirao je i postupak prijavljivanja za različite 
poticaje koje mladim poduzetnicima nudi Ministarstvo gospodarstva, a informirao 
ih je i o drukčijim mogućnostima pribavljanja financijske potpore. Predavanje 
je bilo sadržajno i zanimljivo, a naš se gost izvrsno snašao u ulozi predavača. 

• POZITIVNE PODUZETNIČKE PRIČE 
Imali smo zadovoljstvo, također, ugostiti i mlade poduzetnike iz Mostara i čuti 
njihove inspirativne poslovne priče. Cilj ovoga zanimljivog druženja bio je 
omogućiti našim polaznicima uvid u stvarni poslovni svijet iz perspektive osoba 
koje su uspjele kreirati samostalni biznis i razvijati ga iz godine u godinu. Naši 
su gostujući predavači bili Darko Bilić, osnivač i voditelj Rehabilitacijskoga centra 
Život; Marija Kostić, vlasnica branda Rock ‘n’ Raw, i Dragana Mihić, dio 
kreativnoga tima cvjećarnice Lavanda flowers & design. Za one koji možda ne 
znaju, Darko ima „zlatne“ ruke jer se bavi fizioterapijom i može otkloniti bolove; 
Marija se bavi izradom zdravih slastica napravljenih od namirnica organskoga 
podrijetla poput orašastih plodova, svježeg i suhog voća, sirovog kakaa, kakao 
maslaca, a bez šećera, glutena, žitarica, aditiva, jaja, mlijeka i mliječnih proizvoda, 
koje su, na opće zadovoljstvo, naši polaznici imali priliku i kušati. Draganina je 
ljubav cvjećarstvo, što dokazuju njezini bajkoviti cvjetni aranžmani. Naši su 
gosti nesebično podijelili svoja iskustva od ideje do realizacije svojih poslovnih 
pothvata. Govorili su o početcima poslovanja, zamkama u koje može upasti 
mladi poduzetnik i ponudili našim polaznicima mnoštvo korisnih savjeta. 
Posebice su naglasili kako je osnovni uvjet za uspjeh ljubav prema poslu, kreativnost 
i upornost. Nije im bilo teško povjerovati jer ih svakoga ponaosob zbilja krasi 
nevjerojatna energija i entuzijazam.

• PODIJELJENI SU I CERTIFIKATI
Projekt je uspješno okončan podjelom certifikata našim polaznicima, koji su 
redovito pohađali predavanja i radionice, aktivno sudjelovali u svim osmišljenim 
aktivnostima i pokazali kako je ova priča zaista imala smisla. Zahvaljujemo 
svima koji su doprinijeli uspješnoj realizaciji ovoga projekta, Središnjem državnom 
uredu za Hrvate izvan Republike Hrvatske pod čijim je pokroviteljstvom projekt 
realiziran, gostujućim predavačima na velikodušnoj potpori i inspirativnim 
iskustvima, našim profesorima na uloženome vremenu, trudu i kreativnosti te 
pogotovu koordinatoricama projekta, našim profesoricama Renati Jakovljević 
i Draženki Karačić na profesionalnome i odgovornome pristupu organizaciji i 
provedbi cijeloga projekta. Naravno, posebnu zahvalnost dugujemo našim 
polaznicima, učenicima završnih razreda mostarskih srednjih strukovnih škola, 
na iskazanoj odgovornosti, znatiželji i aktivnome sudjelovanju u radionicama. 
Želimo im puno uspjeha u budućim poslovnim pothvatima koje će, nadamo 
se, ostvariti na ovim prostorima. 

PLAN I PROGRAM OBUHVAĆAO JE MNOŠTVO ZANIMLJIVIH PREDAVANJA I RADIONICA, 
GOVORILO SE O PRAVNIM OBLICIMA PODUZETNIŠTVA, POSLOVNOME PLANU, FINANCIJSKIM 

ANALIZAMA, MOGUĆNOSTIMA FINANCIRANJA PODUZETNIČKIH POTHVATA...

Multimedijska sekcija
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pokazao je i David Čerkez kroz stihove pjesme „Bijeg u 
nepoznato“. Mnoge su vrste ljubavi − da je ljepota ljubav, kao i 
da je ljubav zapravo ljepota objasnila nam je Natalia Prskalo u 

pjesmi „Ljepota“, dok nam je Petra Tole u svojim stihovima 
iskazala ljubav prema baki. 

Kao vrsni recitatori na ovome natjecanju predstavili su 
nam se Nikola Vidačković, Roko Šilić, Natalija Lucović, 

Ana Diviš te Dora Ladan, a program su, zajedno sa 
svojom profesoricom Draženkom Penavić, pripremili i 
vodili Petra Kolobarić i Ivan Ćubela. Ocjenjivački sud 

činile su profesorice hrvatskoga jezika naše škole, a 
njihova zadaća uopće nije bila lagana jer su naši mladi 
pjesnici u svoje stihove zbilja pretočili svu svoju ljubav, 
osjećaje i promišljanja. Sljedećeg su dana nakon dugog 

vijećanja i glasovanja izabrani pobjednici:  

1. mjesto – pjesma „Bijeg u nepoznato“ Davida Čerkeza 
2. mjesto – pjesma „O vrijednostima“ Kristine Babić 

3. mjesto – pjesma „Ljepota“ Natalije Prskalo. 

Čestitamo svim natjecateljima na uloženome trudu i prelijepim 
pjesmama, a pogotovu Davidu Čerkezu, učeniku III. e, koji je 

pjesmom „Bijeg u nepoznato“ odnio titulu pobjednika.
Lijepa riječ, ljubav, prijateljstvo, sreća i zajedništvo neka nas 

vode i budu nam prioriteti i svaki drugi dan u susretu s 
drugima. 

Valentinovo 
u znaku poezije

Natalia Udovičić, Marija Marić, Sara Raič i Filip Zovko, II.b

Riznica
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Školsko literarno natjecanje

Valentinovo, 14. veljače, ove školske godine obilježili smo uz 
autorske pjesme i lijepe stihove koje su pripremili naši učenici. 

Naime, u predvorju škole održano je školsko natjecanje u 
pisanju poezije u kojem su se naši mladi pjesnici odlično 

pokazali. Uživali smo u stihovima o ljubavi, domovini, životu 
pa i o virusu zbog kojeg nam je danas dosta toga uskraćeno. 

U domoljubnome i zavičajnome duhu svoje pjesme napisali su: 
Jerko Kolobarić „Domovina nas Hrvata“, potom Tomislav 

Puljić „Hercegovina“ te Dorijan Lucović  „Mostar“. Uz rodni 
grad volimo i svoju školu, a te je osjećaje u stihove pjesme 

„Školsko jutro“ prenio Ivan Marijanović. Da je priroda jedan 
od neiscrpnih izvora inspiracije pjesnika, dokazale su i  

učenice Tea Mikulić i Anđela Vidović pjesmama „Jesen“, 
zimski pejsaž nadahnuo je pak Klaru Čuljak, a morskim 

beskrajem zalutali smo uz Miru Bajić i pjesmu „Naše more“. 
Ivan Tomić se u svojoj pjesmi „Loše vrijeme“ na duhovit način 

dotaknuo naših strahova od koronavirusa i online nastave, 
dok se u optimističnome duhu predstavila Anja Aničić 

pjesmom „Običan dan“.  
Promišljanja o životu i izazovima koje nam donosi, podijelili su 

s nama Kristina Babić u pjesmi „O vrijednostima“ te Slavko 
Sudar u „Život je rijeka“. U duhu Dana zaljubljenih tajne 

skrivene u svojim srcima smjelo su nam otkrile Sara Raič u 
pjesmi „Dragi dnevniče“, Marija Rakić u „Bolji dio nas“, 

Barbara Bevanda u „Moja sreća“ te Marija Dragičević u „Ne 
mogu preboljeti“. No, da ljubavne boli ne tište samo djevojke, 
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DAVIDU  
ČERKEZU 

DRUGO MJESTO 

Županijsko natjecanje
u recitiranju poezije

Rekli su mi, da Te zaboravim.
– Ja te nisam zaboravio. 
Rekli su mi, da si ružan. 
– Ja im nisam vjerovao. 
Rekli su mi, da nisi HRVATSKI.
– Ja to nisam priznao. 

Ovim predivnim stihovima Zvonimira Bartolića 17. ožujka počelo je 
Županijsko natjecanje u recitiranju poezije koje se u povodu obilježavanja 

Dana hrvatskoga jezika već 28. put održava u organizaciji Zavoda za 
školstvo Mostar. Ove je godine domaćin bila Srednja škola likovnih 

umjetnosti Gabrijela Jurkića koja je zbilja iznimno obavila svoju zadaću. 
Našu je školu predstavljao DAVID ČERKEZ, učenik 3. e odjela, svojom 

pjesmom „Bijeg u nepoznato“. Upečatljivim nastupom i iznimnom bojom 
glasa, između 15 predstavnika drugih srednjih škola, ostavio je dojam ne 

samo na sve nazočne nego i na, što je najvažnije, ocjenjivački sud te je 
osvojio visoko DRUGO MJESTO.  Ističući koliko je važno da se okupljamo 

slaveći hrvatski jezik, savjetnica Lidija Jerković je na kraju naglasila kako 
mladi trebaju biti ponosni što prate nastavu na hrvatskome jeziku jer tako 

žive san svojih predaka. 
 Zbilja trebamo biti zahvalni što kroz ovakve manifestacije njegujemo svoj 

identitet i materinski jezik, izražavamo svoje osjećaje i stavove kroz 
pjesničke oblike i divnu hrvatsku riječ.  

Nakon priprema i završnoga izlaska pred publiku, naš se David osvrnuo na 
iznimno organiziran događaj i visoko drugo mjesto: „Nakon prvoga 
mjesta na školskome natjecanju uslijedilo je županijsko natjecanje u 

recitiranju. Bio sam iznimno ponosan na svoj rad. Vremena je bilo malo, a 
forma i izvedba trebale su biti na visokoj razini. No, uz pomoć profesorica 

hrvatskoga jezika i vlastite upornosti na kraju je sve bilo i više no dobro! 
Smatram da je ovo izvrstan rezultat s obzirom na vrijeme kojim smo 

raspolagali. Za mene je ovo bilo novo iskustvo te se nadam da ovo nije kraj. 
Potrudit ću se i sljedeće godine te dati sve od sebe da ovo bude još bolje. 

Želim zahvaliti svim profesoricama hrvatskoga jezika, kao i svojoj 
profesorici Mireli Šitum, na trudu i zalaganju. Hvala!” 

Mi smo svakako ponosni na Davida te i njemu i njegovoj profesorici 
hrvatskoga jezika Mireli Šitum čestitamo od srca!

Riznica
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Kristina Babić, IV. c

O VRIJEDNOSTIMA
 

Jutro kada svane, snene oči budim.
Zahvalim Bogu, dok pijem kavu  

skupljenih nogu,
na svakoj vlasi kose  koja je prebrojena.

 
Čekam majku da spremi  ručak

priželjkujući joj  reći koliko mi znači.
 

Pijem čaj, blagi smirujući, onaj s medom,
dok se psi igraju u suton, a

moje oči lutaju nebom.
 

Zahvaljujem Bogu za još jedan dan
kada je srce pobijedilo,

a i ostala sam tu.
 

Obučem najudobniju halju 
 pa legnem u postelju.
Za sve  dajem hvalu,

sve vrjednujem i nadam se
da ću sutra sve o čemu pišem

raditi u društvu ugodnom i radosnom.

LJEPOTA
                                                               

Ljepota se s ljubavlju rađa,
u toplom naručju svoje majke.

Gdje se ljudskost i priroda susreću,
gdje ljudski život cvate.

 
Ljepota s ljubavlju odrasta,

uz uživanje i proslave.
Jer je dan duži i vrući,

jer je ljudski život zabavniji.
 

Ljepota s ljubavlju živi,
uz sve hladnije mirne dane.

Dok priroda svoj pejzaž mijenja,
dok život prolazi dalje.

 
Ljepota s ljubavlju umire
po tmurnoj, hladnoj noći,

pod zimskim, bijelim pokrivačem.
Dok se nova ljubav ne rodi.

DAVID ČERKEZ, III. e 

Natalia Prskalo, II. a

Multimedijska sekcija

BIJEG U NEPOZNATO
                                                               
Bježim. 
Bježim od tebe. 
Od nas. 
Od svih tvojih pjesama, filmova koje gledaš i knjiga 
koje čitaš.

Izbjegavam sve kvartove, 
ulice i prolaze u kojima me slučajni pogled može dovesti 
k tebi. 
Sva mjesta u kojima ostavljaš naša sjećanja i tragove, 
dok se skrivaš od mojih strahova. 
Bježim od svih onih naših zajedničkih navika, 
uspomena i progutanih riječi, 
pokušavajući pobjeći od samoga sebe. 

Bježim od svih onih gradova o kojima smo 
zajedno pričali i maštali 
da ćemo ih posjetiti.
Tko zna, možda te jednoga dana tamo i sretnem. 
Bježim od svih mjesta u kojima gazim tvoje sjene
i strahove koji mi korak prate. 
Od svih godišnjih doba, a 
ponajviše zime koju si probudila u meni. 

Uzaludno se trudim i pokušavam bježati 
od tebe, jer ti kao da si 
uvijek, 
jedan korak ispred mene. 
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Natjecanje u 
košarci za 

djevojke 

U organizaciji Sportskoga saveza grada Mostara 
početkom ožujka počelo je natjecanje srednjih 
škola za djevojke u košarci. Za natjecanje se prijavilo 
13 škola, a zbog epidemioloških mjera odvijalo se 
prema kup sustavu. Naše su košarkašice u pretkolu 
pobijedile Srednju ekonomsku i ugostiteljsko-
turističku školu, a u četvrtfinalu smo u vrlo 
zanimljivoj utakmici bili bolji od Srednje 
građevinske škole Jurja Dalmatinca.  U završnici 
smo zbog dva poraza zauzeli solidno 4. mjesto, 
što je prilično dobar rezultat s obzirom na žestoku 
konkurenciju. Za našu su školu igrale: Karla Krtalić, 
Romana Marić, Anja Aničić, Natalia Prskalo, Ana 
Kvesić, Gabrijela Čamber, Ana Šimić, Ana Čuljak 
i Marija Rakić. Učenicama i profesorima tjelesne 
i zdravstvene kulture svaka čast na trudu i zalaganju.

Petar Barbarić, III.c

Na Međunarodnom sajmu 
gospodarstva Mostar 2022.

Da se nakon pandemije koronavirusa 
sve polako vraća u normalu, 
dokazuje i to što se u našem gradu 
ponovno održava jedna od 

najvažnijih i najposjećenijih gospodarskih 
manifestacija u regiji. Budući da smo 
ekonomska škola, taj događaj nismo mogli, a 
ni htjeli propustiti. Stoga smo 6. travnja uz 
pratnju naših profesora i ravnateljice posjetili 
Međunarodni sajam gospodarstva Mostar. 
Već pri prvom pogledu uočili smo da je u 
odnosu na prošle godine zastupljeno više 
kvalitetnih izlagača. Bili su tu štandovi raznih 
tvrtki različitih gospodarskih grana iz cijeloga 
svijeta, od Hrvatske, Srbije, Italije, Austrije, 
Mađarske, Slovačke, Turske do Kine. Posebice 
su bili zastupljeni mađarski izlagači jer je ove 
godine Mađarska zemlja partner.  
Jedan od zanimljivijih bio nam je štand 
Abraham grupe, pod čijim okriljem posluje 
mostarski Aluminij. Na tom smo štandu imali 
priliku vidjeti izloške svjetskih velikana u 
umjetnosti. Pozornost nam je zaokupio i 
neobičan ekran informatičke tvrtke NSoft, 
zapravo softver koji broji posjetitelje i određuje 
im spol i godine. Također, na sajmu su izlagale 
i mnoge izdavačke kuće pa je među velikim 
izborom literature svatko mogao pronaći i 
nešto za sebe. Sve skupa bilo je začinjeno 
stalnim zabavnim programom na pozornici. 
I na kraju, ugodu je dodatno pojačalo prekrasno 
vrijeme. 

Karla Krtalić, III.c
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OSMIJEHOM ZA OSMIJEH 
NAJPOTREBNIJIMA 
Učenici i profesori naše škole 13. ožujka 2022. dali su vlastiti 
doprinos na Mostar Run Weekendu. Sudjelovali su u humanitarnoj 
utrci/šetnji na 4 km. Ovogodišnji partner utrke bila je udruga 
Minores koja pomaže i nastoji vratiti osmijeh na lica najpotrebnijima, 
socijalno ugroženim osobama i mladima. Istrčali smo i polumaraton 
duljine 21 km. Uz to što su učenici bili sudionici humanitarne 
utrke, sudjelovali su i kao volonteri na okrjepnim postajama. 
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Sara Raič, 2. b

Transfuzija 
ljubavi

Svjesni činjenice kako se transfuzijom 
krvi pomaže u spašavanju milijuna 
života godišnje, naši su se učenici i 
profesori spremno odzvali pozivu 
Transfuzijskog centra SKB-a Mostar, 
i to dva puta u protekloj školskoj 
godini – 4. studenoga 2021. i 28. 
travnja 2022. Veličanje je to nesebičnog 
dara života i iznimno plemenit čin 
zbog čega smo na njih beskrajno 
ponosni.

U mirisu proljeća 
slutnja je ljubavi!

Ekološka sekcija na zadatku

Članovi Ekološke sekcije, na čelu s 
profesoricom Marianom Bilić, proveli 
su 5. travnja  akciju sadnje cvijeća te je 
tako naše lijepo školsko dvorište postalo 

još ljepše. Lagestremiju, ružmarin, pelargonije, 
lantane i još mnogo lijepa cvijeća, uz obilje šale 
i pozitivne energije, zasadile su vrijedne ruke 
naših učenika. Vedrom raspoloženju pridonijela 
je nazočnost i naše ravnateljice koja je davala 
smjernice u radu i vizualizirala izgled pojedinih 
dijelova dvorišta. Također, moramo spomenuti i 
naše čistačice i domara koji su nam uvelike 
pomagali u radu. Akcija je trajala tri školska sata, 
a za vrijeme stanke počastili smo se čokoladnim 
mlijekom i čokoladicama. Iako naša škola s 
dolaskom proljeća već godinama provodi slične 

akcije, ove godine bili smo dio mnogo većeg 
pothvata koji je pokrenula Inicijativa građana 
„Ko će više? #uraditidobra“ u suradnji s Gradom 
Mostarom, a sve iz želje, kako su naveli, da se 
Mostaru vrati stari sjaj te da se grad, ulice, kvartovi 
i školska dvorišta očiste i ukrase cvijećem, raznim 
voćkama i ukrasnim sadnicama. Hvala divnim 
donatorima na ovim sadnicama, budite uvjereni 
da smo ih pametno i u skladu s ekološkim propisima 
iskoristili. Nadamo se da ćete uživati u našem 
dvorištu sa sv im novim sadnicama koje 
simboliziraju buđenje proljeća, kao što smo i mi 
uživali u sadnji. Divne prizore boja, dolazak 
proljeća u naše dvorište možete osjetiti sjedeći 
na klupici i gledajući u sve njegove čari i ljepote. 
Zbilja smo ponosni na naš mali kutak prirode.

Riznica
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Današnji čovjek sklon je pohlepnim mislima i radnjama. Od onog trenutka 
kada osjeti moć u svojim rukama, mijenja pogled na sve. Naravno, nismo 
svi isti, ne gledamo na isti način moć, no jedan vladar je u moći vidio sve 
i pustio da u njemu pobijedi oholost. 
Glavni lik Gundulićeva djela Osman bio je pohlepan i ohol vladar. Osjetio 
je tu moć, tu raskoš, tu vlast nad ljudima, nad svom zemljom i želio je još. 
Želio je proširiti sve vidike, osjetiti kako tlo dršće pod njegovim nogama, 
kako ljudi spuštaju poglede kada im se oči nađu, kako tamo negdje iza ljudi 
ginu za njega. Osmanovi  ljudi, njegove desne ruke, kovali su planove kako 
ga se odreći, ići protiv zakona, protiv vladara i spasiti sebe i zemlju. Nije 
lako napraviti pobunu znajući da u toj bitci idete protiv svoje zemlje, no 
ako je cilj pokazati pravo lice osobe čiji je komad zemlje na kojem živiš u 
njegovim rukama, onda je sve opravdano. Stihovima, koji su i tema ovoga 
teksta, Gundulić nam slikovito pokušava dočarati kako ljudska oholost 
ima svoj vijek trajanja, jer “tko bi gori dođe i doli”. Na ovom svijetu, posebno 
na mjestu jednoga vladara, oholosti ne bi trebalo biti mjesta. Svoji ljudi, 
svoj narod, zemlja na kojoj smo rođeni trebali bi nam biti prioritet. Nisu 
ljudi tako krhki da ne znaju razlikovati dobro i zlo ili da ne prepoznaju 
kada netko stavlja svoje potrebe iznad svih. Drago mi je da su se ljudi zauzeli 
za svoja prava, uvidjeli kako ovaj vladar nije pravi vladar. U svakodnevnom 
životu susrećemo se s ohološću, pa makar i onom najmanjom, i svi smo je 
bar jednom osjetili na svojoj koži. To nije ugodan osjećaj, naći se u tako 
teškoj situaciji želeći nekome dobro, a on gleda samo sebe. Tužno je to kada 
čovjekov pogled strši samo u jednome smjeru, kada ispred sebe više ne vidi 
put nego ogledalo. I tako sam gleda i gleda, divi se svom pogledu ne znajući 
što se sve krije iza njega. Iza ogledala mnoštvo puteva, prizora iz prirode, 
otključanih vrata, novih prilika i poznanstava… Iza ogledala se krije mali 
topli dom u kojem se nalazi netko poseban s čajem u ruci koji samo čeka 
tebe i želi čuti tvoj glas. A ti? Što ti radiš Osmane? Gledaš u ogledalo i ne 
vidiš ove ljepote, ove visoke planine i uplakani narod iza njih. Zašto 
ne skreneš pogled i ne osvrneš se na svoju okolinu? Zašto? Mislim da 
je, naposljetku, čovjek taj kojemu je dano ogledalo. On je sam vladar 
svojeg života. Ima priliku vidjeti i okušati mnogo toga, no ako odluči 
da ne želi ili pak ne može prestati gledati u ogledalo, onda je to već 
njegov problem.  
Na žalost, Osman je odlučio gledati u ogledalo i pustiti ono najgore 
u čovjeku, a to je da oholost nadvlada njime. Naposljetku smo i sami 
vidjeli da se oholost ne isplati, jer Osman je svoj propust platio životom. 
Stoga, zapitajmo se vrijedi li zapravo biti ohol? To razmišljanje ću 
ostaviti sebi upravo u ovo vrijeme korizme…

Edukativna radionica o temi „Biblioterapija“ održana je u travnju 
u okviru Tjedna Hansa Christiana Andersena, a bila je namijenjena 
i knjižničarima Hercegovačko-neretvanske županije. Radionicu 
je vodila doc. dr. sc. Ivona Čarapina Zovko, psihologinja i 
psihoterapeutkinja iz područja kognitivno-bihevioralne 
psihoterapije. Poseban je naglasak stavljen na biblioterapiju u 
školskim knjižnicama. 
Prilikom odabira štiva za čitanje mladi često s knjižničarima 
razgovaraju o knjigama, ali i o svakodnevnim problemima. Uz 
lektirne naslove dogovorene nastavnim planom i programom 
iznimno je važno poticati i na čitanje dodatne literature povezane 
s emocionalnim i socijalnim razvojem. Tako se smanjuje napetost, 
razvija samopouzdanje te mogućnost boljega psihološkog i 
socijalnog ozračja za društvo i pojedinca. 
U okviru radionice knjižničari su radili osvrt na priče (engl. story 
telling) služeći se primjerima iz prakse i svakodnevnih životnih 
situacija. Rad i ozračje bili su izrazito dinamični, a knjižničari su 
pokazali svoju kreativnost. 
Cijela je radionica bila prožeta lijepim mislima o knjigama i 
čitanju, a jedan je od ciljeva primijeniti stečena znanja u radu 
školskih knjižnica. Knjiga gradi najljepši spomenik u srcu onoga 
koji čita – bila je lijepa misao vodilja cijele radionice. Ravnateljica 
Narodne knjižnice HNŽ-a Mostar Julijana Pavlović uručila je 
potvrde o sudjelovanju svim polaznicima edukacije. 

Ah, čijem si se 
zahvalila, tašta 

ljudska oholosti?

Knjige su lijek 
za naš um

Sara Raič, II.b

Marieta Leutar, prof.  

Likovni radovi našega darovitog 
učenika III. b 
Luke Šakote, 

inicijatora osnivanja likovne 
sekcije u 

našoj školi  
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Ivano Marić, 3.e, Ivona Leko i  Klara Marijanović, IV.e

U posjetu Osnovnoj školi za djecu s posebnim potrebama

Uskrs nas uči da život nikada ne prestaje 
i da ljubav nikada ne umire. Svoju ljubav 
i dobru volju trebamo pokazivati onima 
koji doista trebaju našu potporu i pomoć. 
Naime, njih razvesele one stvari koje nisu 
materijalne i koje se ne mogu nadomjestiti 
novcem. Svjesni toga članovi Vijeća učenika 
posjetili su Osnovnu školu za djecu s 
posebnim potrebama 13. travnja 2022. 
Tom su prilikom sudjelovali u programu 
koji su zajednički pripremili učenici i 
djelatnici te škole.Kreativnosti i dječjega 
smijeha nije nedostajalo. Također, nakon 
programa naši su učenici sudjelovali u 
kreativnim radionicama te razveselili 
učenike darovima koje su prethodno 
vrijedno pripremali. Nastala su se i neka 
trajna i iskrena prijateljstva. 
Zahvaljujemo učenicima i djelatnicima 
na srdačnom prijmu! 

Vijeće učenika 

Posjet sarajevskome 
„KATOLIČKOM TJEDNIKU“

Multimedijska sekcija naše škole posjetila je 27. travnja 2022. „Katolički 
tjednik“ − sarajevski list sa stogodišnjom tradicijom koji djeluje u 
okviru Medijskoga centra Vrhbosanske nadbiskupije. Na vratima 
redakcije učenike i njihove profesorice Karolinu Vrljić, Renatu Jakovljević 

i Mirelu Šitum ljubazno je dočekao glavni urednik vlč. Josip Vajdner. 
Namjera voditeljica sekcije bila je učenicima dati uvid u rad najstarijega 
bosanskohercegovačkoga glasila te smo stoga iznimno zahvalni uredniku vlč. Vajdneru 
jer se spremno odzvao te nam to i omogućio. Svojim zanimljivim izlaganjem proveo 
nas je kroz povijest lista od davne 1922., kada se zvao „Nedjelja“, do danas objašnjavajući 

kroz kakve je sve izazove i poteškoće list prošao od svoga osnutka. Unatoč zabrani 
rada 1945. godine, oduzimanju imovine i zatvaranju tiskare tjednik je uspio 

preživjeti i nastaviti kontinuitet promicanja istine i katoličkih vrijednosti.   U 
opuštenome ozračju vlč. Vajdner svojim je iznimnim retoričkim sposobnostima 
zaokupio pozornost naših članova sekcije približivši im osnove novinarstva, 
kao i važna moralna pitanja i odgovornosti koje to zanimanje nosi. Imali su 

također priliku upoznati i ostale djelatnike redakcije i uvjeriti se u kvalitetu i 
stručnost te novinske kuće, kao i u spremnost prenošenja znanja na druge. Bilo 

je vrlo zanimljivo vidjeti i prelistati prvi broj tjednika izdanoga prije čak 100 godina, 
stil kojim je napisan i otiskan. Kako je istaknuo urednik tjednika vlč. Vajdner, u 
svome radu provode i zanimljive projekte, a jedan su upravo i okončali, a to je izdavanje 
„Vodiča kroz ‘katoličko’ Sarajevo“ koji smo dobili na dar. Velika hvala „Katoličkome 
tjedniku“ i na daru i na zbilja ugodnom i okrepljujućem druženju. 
Puni pozitivnih dojmova nakon posjeta redakciji uputili smo se u obilazak sarajevske 
katedrale Srca Isusova, stolne crkve Vrhbosanske nadbiskupije. Uslijedilo je slobodno 
vrijeme uz kavicu i neizostavne sarajevske ćevape. Pojedini učenici nisu odoljeli 
zaviriti u sarajevsku Gradsku vijećnicu i Muzej suvremenih umjetnosti, a neki su se 
htjeli provozati i žičarom, ali to će ipak morati ostati za neki drugi put, nadamo se u 
što skorijoj budućnosti.

Multimedijska sekcija
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Županijsko natjecanje iz povijesti

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ 
ENGLESKOGA JEZIKA

Natjecanje iz vjeronauka: Biblija u stripu

U organizaciji Zavoda za školstvo 6. svibnja 2022. održano je županijsko 
natjecanje iz povijesti za druge razrede srednjih škola. Našu su školu 
predstavljale učenice II.a Tea Mikulić i Natalia Prskalo te učenica II.b Natalia 
Udovičić uz vodstvo profesorice povijesti Sandre Markić.  Cilj je bio povezati 
prošlost i sadašnjost što su naše učenice izvrsno učinile kroz prikaz državnoga 
uređenja od 1941. do danas. Iako nam je ove godine umakla nagrada, držimo 
se one poznate da je važno sudjelovati… No, sljedeće godine, poučeni 
iskustvom, vjerujemo u bolji ishod. 

Županijsko natjecanje iz engleskoga jezika za učenike trećih 
razreda srednjih škola u organizaciji Zavoda za školstvo održalo 
se 29. travnja 2022. u Srednjoj prometnoj školi Mostar. Sudjelovalo 
je 14 škola s područja Hercegovačko-neretvanske županije. Našu 
školu predstavljali su Nika Lakić iz 3.e i Luka Šakota iz 3.b, uz 
pratnju profesorice engleskoga i hrvatskoga jezika Mirele Šitum. 
Tema ovogodišnjega natjecanja bila je “Tragic and Comic Elements 
of Renaissance Characters”. Program je vodila stručna savjetnica 
za engleski jezik Marija Ćavar. Naši su učenici za ovo natjecanje 
detaljno istražili život i djelo Williama Shakespearea osobito se 
usredotočivši na tragediju “Hamlet” i komediju “A Midsummer 
Night’s Dream”. Usporedbom tih dvaju književnih djela izdvojili 
su tragična i komična obilježja razdoblja renesanse. Predstavljanje 
je bilo uvjerljivo, bez straha, a oduševili su svojim pristupom temi 
sve nazočne u Srednjoj prometnoj školi Mostar. Zahvaljujemo im 
na trudu i sudjelovanju!

U organizaciji Zavoda za školstvo 
Mostar u prostorijama crkve svetoga 
Petra i Pavla za učenike srednjih 
škola HNŽ-a 5. svibnja 2022. 
održano je prvo natjecanje iz 
vjeronauka pod nazivom „Biblija 
u stripu“. Našu su školu pod 
vodstvom profesorice vjeronauka 
Zorice Miloš predstavljali Leonarda 
Cvitković, Lana Bošković i Petar Barbarić, 
učenici odjela 3.c, te Antea Drmać, učenica 3.d. Na 
početku natjecanja savjetnik za vjeronauk Željko 
Bušić izrazio je dobrodošlicu svima nazočnima, a 
potom je predstojnik Katehetskoga ureda don Ante 
Pavlović istaknuo cilj i važnost natjecanja te 
međusobnu korelaciju vjeronauka s ostalim nastavnim 
predmetima. 
Kroz izlaganje o temi „Spomeni se da svetkuješ dan 
Gospodnji“ naši su učenici prikazali složenu 
problematiku suvremenoga čovjeka u odnosu prema 
trećoj Božjoj zapovijedi. Nazočnima su htjeli približiti 
sadržaje Staroga i Novoga zavjeta, s posebnim 
naglaskom na šabat/subotu i nedjelju kao dan 
Gospodnji. Istaknuta je važnost sudjelovanja na 
euharistijskom slavlju i darovima koje primamo od 

Boga, protkanom svjedočanstvima svetaca 
i blaženika, osobito iz hrvatskoga naroda. 

Blaženi Ivan Merz došao je do spoznaje 
da je središte svijeta sveta misa, a 
središte svete mise pretvorba. A sveti 
Padre Pio nas budi riječima: „Kad bi 

znali vrijednost jedne svete mise život 
bi riskirali, za biti na njoj.“ Nastojalo se 

približiti veličinu Božje ljubavi, darovanu 
u euharistiji za nas, te poticaj na zahvalnije 

uzvraćanje ljubavi prema Bogu i njegovoj žrtvi za 
naše vječno spasenje. Svijet i tehnika tako su nas 
udaljili od Boga pa sve izgleda kao labirint u kojem 
nema puta do euharistije. Sveci su nam živi primjeri 
da je moguće savršeno vršiti ovu Božju zapovijed, 
jer ako neću − kako ću, ako hoću − lako ću. 

SAJAM PODUZEĆA 
ZA VJEŽBU 

Zavod za školstvo Mostar u suradnji sa 
Srednjom školom dr. fra Slavka Barbarića 
Čitluk 6. svibnja 2022. organizirao je 
Sajam poduzeća za vježbu. Dobrodošlicu 
je svima poželjela ravnateljica Adela 
Škutor, a sajam proglasila otvorenim 
Gracijela Marijanović, savjetnica u Zavodu 
za školstvo. Trgovanje je počelo… Na 
sajmu je sudjelovalo devet poduzeća za 
vježbu iz Čitluka, Mostara, Stoca, Neuma 
i Rame. Učenice IV.b odjela Monika 
Čuljak i Katarina Lasić, pod vodstvom 
profesorice Kornelije Marijanović, 
predstavile su našu školu poduzećem za 
vježbu Dolcela d.o.o. Mostar. Sajam je 
bio natjecateljskoga karaktera, a neovisno 
povjerenstvo u sastavu: Gorana Vidačak, 
profesorica iz Srednje prometne škole 
Mostar, Divna Kordić, direktorica 
marketinga poduzeća Ledo d.o.o. Čitluk, 
i Goran Dodig, voditelj financija i 
poslovnog konzaltinga u INTERI 
Tehnološkom parku, proglasilo je najbolje 
poduzeće za vježbu. Zasluženo prvo 
mjesto osvojilo je poduzeće za vježbu iz 
Srednje škole Neum – PZV Foto studio 
BI’ ĆE ZAKOJIDAN. Čestitamo kolegama 
iz Neuma. Za nas je sudjelovanje na Sajmu 
poduzeća za vježbu bilo lijepo iskustvo. 
Upoznale smo mnoge kolege iz drugih 
škola i razmijenili iskustva. Nadamo se 
da će i sljedeće generacije imati priliku 
sudjelovati na sličnim sajmovima.

Monika Čuljak i Katarina Lasić, IV.b

Marta Ćorić, IV.e

Zorica Miloš, prof.
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Na sportskome natjecanju u atletici 
19. svibnja 2022. naši su se učenici i 
ovaj put posebno iskazali. Zvonimir 
Marić osvojio je treće mjesto u skoku 
udalj za muškarce; Romana Marić, 
Lorena Tomić, Ana Kvesić i Petra 
Kolobarić bile su treće u ženskoj 
štafeti. U vrlo jakoj konkurenciji 
doslovno su stotinke i centimetri 
odlučiva li dobitnike meda lje. 
Čestitamo učenicima i profesoru 
Goranu Prodanoviću na zalaganju i 
post ig nutom uspjehu. Bravo! 
Natjecanje u atletici ujedno je i 
posljednje natjecanje za ovu školsku 
godinu u nizu natjecanja u različitim 
sportskim disciplinama koja je 
organizirao Sportski savez Grada 
Mostara.

MEDALJE 
IZ ATLETIKE 

ZA KRAJ 
SPORTSKE 
ŠKOLSKE 
GODINE

Tim „David“ treće
mjesto na Hackathonu

Code challenge HACKATHON

Sara Raič, II.b

Tim “David“, koji su činili Matea Marić i 
David Čerkez, učenici III. e odjela, svojom 
su prezentacijom aplikacije pod nazivom 
STUDENTLY osvojili visoko treće mjesto 

na ovogodišnjem natjecanju HACKATHON koje 
se održalo 6. svibnja 2022.
Naime, Centar za informacijske tehnologije 
Sveučilišta u Mostaru – SUMIT i Informatičko-
tehnička udruga studenata SWITCH u suradnji 
sa srednjim školama u kojima se nastavni plan i 
program izvodi na hrvatskome jeziku organizirali 
su Code challenge HACKATHON za učenike 
srednjih škola, a ispred naše škole sudjelovala su 
čak tri tima koje je predvodila profesorica Inga 
Kožulj. Projekt je bio natjecateljskoga karaktera, 

a cilj mu je poticanje učenika na praktičnu primjenu 
znanja iz područja informacijskih i komunikacijskih 
tehnologija. Tim “David“ izradio je vrlo zanimljivu 
aplikaciju za pomoć učenicima u odabiru srednjih 
škola te je time oduševio stručno ocjenjivačko 
povjerenstvo. Iskazala su se i naša preostala dva 
tima, tim “DIM2“ u sastavu Ivano Soldo, Dorijan 
Lucović, Marino Kvesić, Mateo Pehar i tim “BiBi“ 
u kojem su djelovale Sara Raič i Ilka Marić. Uz 
posebne pohvale organizaciji samoga natjecanja 
učenici su istaknuli zadovoljstvo što su sudjelovali 
uz posebne pohvale organizaciji samoga natjecanja. 
Još jednom čestitamo našim učenicima, posebno 
timu “David“ na inovativnoj ideji za koju su 
pronašli vrhunsko programsko rješenje. 
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DAN ŠKOLE

Gradom svjetlosti
David Čerkez, III.e

Što je ljepše nego upoznati svaku ulicu svoga grada? Ta se ideja svidjela 
nekolicini učenika i profesora te su odlučili proći turističkom turom 
obilaska najljepšega i najsunčanijega grada na rijeci Neretvi. Čak je i 
naš nobelovac Ivo Andrić napisao: “Kad čovjek prenoći u Mostaru, 

nije zvuk ono što ga ujutro budi nego svjetlost.” Od samoga početka Sunce 
je obećavalo dobar izlet!  
Naša je ruta uz vodiča krenula od franjevačke crkve prema sinagogi gdje smo 
se upoznali s kulturom Židova. Nastavili smo kroz mostarski Stari grad koji 
podsjeća na kamenu bajku, gdje svaki kamen priča neku priču iz davne prošlosti 
grada. Obilazak ne bi bio potpun bez Staroga mosta, jednog od glavnih atrakcija 
u Hercegovini. Zanimljivo je bilo više čuti o njegovu nastanku. Pogled s 
Osmanove džamije nikoga nije ostavio ravnodušnim, a u Ćorovića kući mnogo 
smo toga zanimljivoga saznali o životu pjesnika Svetozara Ćorovića te također 
zašto Aleksa Šantić važi za najvećega pjesnika Mostara. Uživali smo u stihovima 
koje smo čuli, a naš smo obilazak završili šetnjom od Musale do Španjolskoga 
trga i pričom o legendarnim španjolskim vojnicima po kojima je ovaj trg i 
dobio ime. Puni dojmova, a i znanja, šetnju našim gradom začinili smo uživanjem 
u kavi na prelijepim mostarskim terasama. 

OVE SMO ŠKOLSKE GODINE NA ORIGINALAN NAČIN PROSLAVILI DAN ŠKOLE. IMALI SMO 
MOGUĆNOST IZBORA – ŠETNJA MOSTAROM UZ TURISTIČKOGA VODIČA ILI PUTOVANJE U SPLIT

Svjetski dan 
kulturne 
raznolikosti za 
dijalog i razvoj 

U Narodnoj knjižnici HNŽ-a Mostar U povodu Svjetskoga dana kulturne raznolikosti za dijalog i razvoj 
Narodna knjižnica HNŽ-a Mostar upriličila je 23. svibnja prigodan 
program u kojem su učenici naše škole imali priliku razmijeniti mišljenja 
i razgovarati s učenicima iz Gvatemale, Njemačke, Slovenije, Kine i 
Nepala koji trenutačno žive u Mostaru i pohađaju Koledž ujedinjenog 
svijeta (UWC). Cilj je bio podići razinu svijesti o bitnosti međukulturalne 
suradnje. Živimo u vremenu sve veće globalne povezanosti, jedne posebne 
kulture življenja koja jest i mora biti otvorena za dijalog. Na ovoj 
edukativno-interaktivnoj radionici učenici su na engleskome jeziku 
razmjenjivali svoja iskustva življenja, razgovarali o kulturnoj raznolikosti, 
gradu Mostaru. Posebice je zanimljivo bilo čuti o raznolikostima u 
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DAN ŠKOLE

Putovanje u Split
 Ivano Marić, III.e

U ranim jutarnjim satima 9. svibnja okupljanjem ispred škole i 
provjeravanjem jesmo li išta ili ikoga zaboravili počeo je naš izlet u 
„najlipši grad na svitu“. U Splitu nas je dočekao turistički vodič 
spreman upoznati nas sa svim zanimljivostima i atrakcijama koje taj 

grad nudi. Počeli smo obilaskom neizostavne Dioklecijanove palače, jednoga od 
najbolje sačuvanih spomenika rimskoga graditeljstva na svijetu, i stare jezgre 
grada.  Dioklecijanova je palača nekadašnja carska rezidencija iz koje se razvio 
grad Split.  Uz pratnju vodiča, učenici i profesori naše škole naučili su mnoštvo 
novih i poučnih činjenica o zdanju koje postoji već sedamnaest stoljeća. 
Zanimljivo je bilo vidjeti Dioklecijanove podrume koji su sjajno očuvani te i 
danas privlače veliki broj turista. Ulaskom kroz Mjedena vrata naši su se učenici 
i profesori zaputili na glavni trg, nakon čega su posjetili mauzolej rimskoga cara 
Dioklecijana. Posvetili su vrijeme i ostavštinama različitih kultura i naroda, kao 
i građevinama iz doba renesanse. 
Katedrala sv. Duje najznamenitija je građevina u Splitu koja očarava vanjskim 
oktogonom. Nimalo slučajno, nalazi se u samom središtu Dioklecijanove palače. 
Nakon obilaska Zlatnih i Srebrnih vrata, naši su se učenici uputili do kipa Grgura 
Ninskog, nakon čega su ostatak dana uživali u druženju i slobodnom vremenu. 

OVE SMO ŠKOLSKE GODINE NA ORIGINALAN NAČIN PROSLAVILI DAN ŠKOLE. IMALI SMO 
MOGUĆNOST IZBORA – ŠETNJA MOSTAROM UZ TURISTIČKOGA VODIČA ILI PUTOVANJE U SPLIT

matičnim zemljama učenika Koledža. Lijepom druženju nazočili su: 
Nika Lakić i Matea Marić, učenice odjela III.e; Natalia Prskalo, II.a; 
Ana Diviš, I.c; Petra Bošnjak, učenica III.a, i Luka Šakota, III.b. Profesorice 
engleskoga jezika i književnosti naše škole Olgica Zovko, Draženka 
Karačić i Mirela Šitum zajedno s knjižničarkom škole Marietom Leutar 
pomogli su pri realizaciji programa. Sve je proteklo u dobrome raspoloženju 
i druženju, učenici su međusobno razmijenili adrese elektroničke pošte 
i ostali razgovarajući i izmjenjujući dojmove. Kroz ovaj događaj učenici 
su dobili još jedan pogled kroz prozor u svijet koji nam pruža širinu i 
spremnost prihvaćanja drugih poštujući se i uvažavajući. 
  Marieta Leutar, prof.
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Natalia Udovičić, II. b

Naši učenici u posjetu 
Centralnoj banci

Učenici drugih razreda naše škole, uz pratnju profesorica Kornelije 
Marijanović, Draženke Penavić, Ivane Rosić, Ane Šutalo i Inge Kožulj, 
posjetili su 17. svibnja 2022. Centralnu banku Bosne i Hercegovine u 
Sarajevu. Zanimljivo i poučno predavanje održali su im Tijana Šoja i 
Nihad Bektešević te ih upoznali sa specifičnostima bosanskohercegovačke 
monetarne politike, ulozi i zadatcima Centralne banke BiH. Naime, 
ta institucija osim monetarnom politikom upravlja i službenim deviznim 
pričuvama te pomaže i održava odgovarajuće platne i obračunske 
sustave. Također, koordinira djelatnosti agencija za bankarstvo entiteta 
koje su nadležne za izdavanje dozvola za rad i superviziju banaka. 
Nakon posjeta Centralnoj banci naši su učenici i njihove profesorice 
iskoristili prekrasan proljetni dan za obilazak metropole te su uz 
pratnju vodiča krenuli u istraživanje vjerskih, kulturnih i povijesnih 
znamenitosti Sarajeva. Odlično su se zabavili u Muzeju optičkih iluzija 
i, naravno, uživali u šetnji te neizostavnoj gastronomiji.  Poručili su 
kako je ovo bio izvrstan izlet kojim su spojili ugodno i korisno te da 
se unaprijed raduju novim putovanjima i druženjima.

Položaj maloljetnika u kaznenome postupku

Sanja Bevanda, prof.

U okviru projekta „Unaprjeđenje učinkovitosti sudova i 
odgovornosti sudaca i tužitelja u BiH – druga faza“ u našoj 
je školi 12. svibnja 2022. održano predstavljanje publikacije 
„Moj vodič kroz kazneni postupak“ koju je izradilo Visoko 

sudsko i tužiteljsko vijeće BiH. Autorice publikacije Jasmina Kosović, 
bivša sutkinja Suda BiH, i MelisaVardo, psihologinja, upoznale su učenike, 
i s pravnoga i s psihološkoga stajališta, s njihovim pravima tijekom 
pokretanja i trajanja kaznenoga postupka. Općenito je cilj cijeloga 
projekta jačanje vladavine prava, demokracije, ljudskih prava, jačanje 
rodne jednakosti, a poseban naglasak stavljen je na unaprjeđenje ranjivih 
skupina, djece i mladih kada su u kontaktu sa sudom i kada se nađu u 
položaju počinitelja kaznenoga djela, kao i žrtve ili oštećenoga u kaznenome 
postupku.  Djeca i mladi se mogu u kaznenome postupku pojaviti i kao 
svjedoci, i to kao ugroženi svjedok ili svjedok pod prijetnjom. U tome 
slučaju sud i tužitelj moraju tijekom kaznenoga postupka obavještavati 
tijelo socijalnoga staranja kako bi se pružila pomoć i psihološka potpora 

maloljetnom svjedoku i stvorili nužni uvjeti za njegov oporavak te za 
normalno uključivanje i funkcioniranje u životnoj sredini. U kaznenome 
postupku s djecom i mladima uvijek je nazočna stručna savjetnica 
(psiholog), tužitelj i sutkinja. Stručna je savjetnica najvažnija osoba u 
postupku jer je ona ta koja pomaže u komunikaciji djece i mladih s 
predstavnicima suda kako bi se očuvalo njihovo dostojanstvo, zaštita 
njihovih prava i interesa, a pitanja se moraju prilagoditi njihovu uzrastu 
kako bi se što bolje razumjela. Bitno je naglasiti da maloljetnici mogu 
biti samo dva puta saslušani, i to u posebnoj prostoriji u nazočnosti 
stručne savjetnice (psiholog i pedagog), a u sudnici odvojeno od njih 
sjede drugi sudionici u postupku. S maloljetnikom razgovara samo 
sutkinja preko stručnoga savjetnika.Znači, sukladno našeme kaznenom 
zakonu, kada je riječ o djeci i mladima, a dio su kaznenoga postupka u 
bilo kojem svojstvu, prema njima se postupa tako da ni u jednom trenutku 
ne dođe do narušavanja njihova psihofizičkog zdravlja, a da ipak doprinesu 
pravilnom donošenju odluke.
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Multimedijska sekcija

Misa zahvalnica za mostarske maturante

Misa zahvalnica za mostarske maturante slavljena je 11. svibnja u katedrali 
Marije Majke Crkve u 12 sati. Sudjelovali su maturanti katolici svih 
srednjih škola u Mostaru zajedno sa svojim vjeroučiteljima i profesorima, 
kao i ravnateljima škola. Misno slavlje predvodio je mjesni biskup mons. 
Petar Palić, a u suslavlju su bili don Branimir Bevanda, povjerenik za 
mlade naših biskupija, don Tomislav Rajič, vojni kapelan, i don Ante 
Jukić, biskupov tajnik. 
Na početku svete mise predstavnik maturanata pozdravio je biskupa Palića, 

sve ravnatelje i profesore i svoje kolege maturante. Biskup je istaknuo kako 
su mladi budućnost Crkve i put nade te naglasio: “U ovoj svetoj misi sa 
zahvalnošću prikazujemo sve vas, sve ono što nosite u sebi, pitanja, strahove 
i neizvjesnosti. Hvala Gospodinu za sve ono kroza što nas je do sada vodio 
te mu se preporučamo za sve ono što nas čeka u budućnosti. Gospodin 
nas ljubi i on zna što je za nas najbolje i to će nam i dati.”
 Na kraju svete mise otpjevan je Te deum – Tebe Boga hvalimo, a misno 
je slavlje okončano svečanim blagoslovom i zajedničkim fotografiranjem. 

Vesela norijada
 maturanata

Uz pjesmu i ples ispratili smo još jednu generaciju maturanata. Ovogodišnja 
popularna norijada održala se 25. svibnja, a protekla je u veselome ozračju kako 
i priliči takvom događaju. Za učenike naše škole započela je okupljanjem u 
živopisnome školskom dvorištu u jutarnjim satima uz zvuke glazbe energičnog 

DJ-a Silvija i obilje dobroga raspoloženja. Uspješan završetak jednoga važnog životnog 
razdoblja naši su maturanti začinili duhovitim porukama otisnutim na majicama, smijehom 
i šalama, pjesmom i plesom, a nije izostalo ni tradicionalno polijevanje vodom. Fešta, kojoj 
su se pridružili ravnateljica, razrednici i profesori, trajala je nekoliko sati, a kasnije su se 
naši slavljenici nastavili zabavljati s kolegama iz ostalih mostarskih škola. Bilo je lijepo 
vidjeti veselu povorku u mimohodu gradskim ulicama. Slavlje je, naravno, potrajalo cijeli 
dan, a informacije iz prve ruke potvrđuju da je bilo ludo i nezaboravno. Našim maturantima 
želimo obilje sreće i uspjeha u budućim životnim izazovima! 
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Manifestacija mladosti i ljepote
MATURALNA ZABAVA

Nakon norijade naši su maturanti organizirali 
i svečanu maturalnu zabavu koja je održana 
30. svibnja u čarobnom ambijentu Ljetnikovca 
„Radobolja“. Okupljanje je započelo u kasnim 

poslijepodnevnim satima kako bi se naši slavljenici s 
ponosnim roditeljima, dragim prijateljima, razrednicima 
i profesorima mogli fotografirali u živopisnom vrtu te 
tako ovjekovječiti taj jedinstveni događaj. Nakon 
upečatljiva ulaska u dvoranu u parovima započela je 
otmjena večer koja je obećavala vrhunsku zabavu. Nije 
nedostajalo pjesme i plesa, a maturanti su pokazali kako 
se izvrsno snalaze na plesnom podiju. Pokazali su isto 
tako kako znaju cijeniti trud i zalaganje svojih razrednika 
te su im pripremili dirljive govore zahvale koji su izazvali 
oduševljenje u dvorani. Upriličeno je i proglašenje 
učenika generacije, a tu laskavu titulu ispred naše škole 
zasluženo je ponio Luka Drežnjak, učenik IV. b. Nije 
izostavljen ni tradicionalni izbor kralja i kraljice večeri 
te je tako naš Slavko Sudar, učenik IV. e, proglašen 
kraljem maturalne zabave.  Bilo je lijepo nazočiti ovoj 
manifestaciji mladosti i ljepote te poželjeti našim 
učenicima mnogo sreće i uspjeha na privatnom i 
profesionalnom planu u budućnosti. Čestitamo svima 
na uspješno okončanom srednjoškolskom obrazovanju, 
posebice našem Luki koji je to učinio u velikome stilu. 
Maturanti, sretno!

LJUDI IMAJU RAZLIČITE PUTEVE 
IAKO SVI ŽIVE POD ISTIM NEBOM

Bilo bi idealno kad bi svi ljudi polazili od nule i imali jednaku priliku za 

uspjeh. No, bezbroj tuđih odluka, situacija, događaja, okolnosti, utječu 

na naš život, čak i prije našeg rođenja. Ne biramo svoju obitelj, ne 

biramo odgoj, ne biramo gdje ćemo živjeti. Malo kontrole dobijemo tek 

u odrasloj dobi. Ja nisam mogao birati kako ću se zvati, gdje ću živjeti, 

koje boje će mi biti kosa… Čak i da je nekom sličan način života, opet je 

drukčiji, jer te dvije osobe ne gledaju na njega na isti način. Jedna osoba 

može biti jako sretna, a druga nesretna. Naučio sam da trebam biti 

sretan s onim što imam i da je u životu najbitnija zahvalnost.  Kako god 

mi život izgledao, uvijek mogu biti na nečemu zahvalan, i to ga dodatno 

uljepšava. Sretan sam jer imam svoju sobu, prijatelje i svoju veliku 

obitelj. Sretan sam što završavam srednju školu i znam da ću tek sad biti 

u mogućnosti odlučivati o svom životu. Vjerujem da sam spreman za to, 

da ću donositi dobre odluke i ostati na pravom putu.  Svi mi maturanti 

izabrat ćemo svoj put, put kojim ćemo morati ići sami. Ljudi će dolaziti i 

odlaziti, a mi moramo biti odgovorni za svoj život. Nemaju svi iste 

prilike u početku, ali važno je kakve ćemo odluke donositi kada za to 

dođe vrijeme u budućnosti. Te odluke će nam oblikovati život. Svi smo 

pod istim nebom, ali u bogatstvu različitosti pronađimo svoj put  i 

hrabro kročimo njime.  SLAVKO SUDAR, IV. e
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Marija Marić i Natalia Udovičić, II.b

„Di srce vuče, 
tamo je Split“

Čini se da je Split ove školske godine omiljena destinacija 
naših učenika i profesora jer u utorak, 6. lipnja 2022., taj 
divni grad posjetio je i drugi dio učenika i profesora naše 
škole. Putovanje Splitom započelo je sastankom s vodičem 

i detaljnim obilaskom Dioklecijanove palače, jednog od 
najbolje sačuvanih spomenika rimskoga graditeljstva na 

svijetu, i stare jezgre grada. Naši učenici i profesori 
ulaskom kroz Mjedena vrata zaputili su se na glavni trg. 

Posvetili su vrijeme i ostavštinama različitih kultura i 
naroda, kao i građevinama iz doba renesanse. Svojim 

vanjskim izgledom očarala ih je katedrala sv. Duje koja se 
nalazi u samome središtu Dioklecijanove palače. 

Nakon toga zanimljivog obilaska ostatak su dana 
proveli u kupanju, druženju i uživanju u ostatku 

slobodnoga dana.

Manifestacija mladosti i ljepote
SVIBANJ/LIPANJ 2022.
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SPORTSKA POSTIGNUĆA BRONČANOGA SJAJA
U organizaciji Sportskoga saveza Grada 
Mostara 8. lipnja upriličena je dodjela 
nagrada najzaslužnijim sportašicama i 
sportašima osnovnih i srednjih škola za 
proteklu školsku godinu. Kao i svake 
godine, tako je i ovaj put naša škola 
polučila zavidan uspjeh zauzevši u 
konačnici visoko TREĆE mjesto u 
konkurenciji srednjih škola. S osvojenih 
čak osam pehara iz 12 disciplina više 
smo nego ponosni na naše učenike i 
profesora tjelesne kulture Gorana 
Prodanovića, voditelja sportske sekcije. 
Čestitamo im na izvrsnome rezultatu, 
na upornosti i promicanju zdravih 
životnih vrijednosti. 

U živopisnom dvorištu naše škole svečanom podjelom diploma, 
pohvalnica i prigodnih darova 20. lipnja obilježen je završetak 
srednjoškolskoga obrazovanja učenika generacije 2018. − 
2022. 

Maturante su na četverogodišnjem putu odrastanja pratili predmetni 
profesori, ali taj su put na poseban način ipak obilježile njihove razrednice, 
i to profesorice Julija Beljo, razrednica IV. a, Nikolina Margeta, IV. b, 
Ana Šutalo, IV. c, Draženka Karačić, IV. d, te Tatjana Raspudić, IV. e. 
U svojim su im obraćanjima, između ostalog, poručile da budu uporni 
i nastave slijediti svoje snove, da nikada ne odustanu nastojati biti najbolja 
verzija sebe. Titulu ne samo UČENIKA GENARACIJE nego i SPORTAŠA 
GENERACIJE posve zasluženo ponio je učenik IV. b Luka Drežnjak. 
Posebno priznanje zavrijedio je svojim predanim radom i učenjem, 

zalaganjem i trudom, odličnim uspjehom iz svih nastavnih predmeta 
tijekom cjelokupnoga srednjoškolskog obrazovanja, uzornim vladanjem 
te također iznimnim sportskim rezultatima. Uz čestitke i prigodan dar 
ravnateljica škole uručila mu je i pohvalnice Nastavničkoga vijeća. Zbog 
podjednakih sportskih rezultata učenice Ana Kvesić i Ana Šimić podijelile 
su titulu sportašice generacije, a Ana Šimić je još uz Krešimira Vidovića 
dobila i pohvalnicu za odličan uspjeh i uzorno vladanje tijekom 
srednjoškolskoga obrazovanja. 
Dragi naši maturanti, čestitamo vam od srca! Srednjoškolsko poglavlje 
vašega života u kojem ste odrastali, sazrijevali, stjecali različita znanja 
priveli ste kraju – kročite smjelo u budućnost, stremite k izvrsnosti u 
svemu što radite, imajte na umu svoje snove, vrijednosti i beskrajan 
potencijal koji svatko od vas posjeduje. Sretno!!! 

Kročite smjelo u budućnost!

SVEČANA DODJELA DIPLOMA MATURANTIMA 
GENERACIJE 2018. − 2022.
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Biti proglašen učenikom generacije nije mala stvar, a uz to 
još i sportašem generacije, zvuči nevjerojatno. Ali da se i to 
može dogoditi, dokaz je naš Luka Drežnjak, učenik IV. b, 
na kojeg smo neizmjerno ponosni. O njegovoj osobnosti i 
odgoju spremno će posvjedočiti svi njegovi profesori, a 
složit će se i školski prijatelji. Luka je primjer izvrsnosti i 
predanosti, kolegijalnosti i skromnosti, empatičnosti i 
iskrenosti te dokaz da su uspješnost u učenju i sportski 
rezultati spojivi. Nakon svečane dodjele diploma zamolili 
smo ga da podijeli s nama neke svoje osjećaje i razmišljanja. 
• Kakav je osjećaj biti UČENIK GENERACIJE?
Sretan sam što sam izabran za učenika generacije jer tako 
sam sebi dokazao da sam kvalitetno radio kroz cijelu osnovnu 
i srednju školu.
• Je li bilo teško postizati tako dobre rezultate?
Nije mi bilo teško postići ovakve rezultate jer sam imao 
odlične nastavnike u osnovnoj školi koji su mi dosta pomogli, 
a i imao sam sreću pa sam se s takvim profesorima susreo 
i u srednjoj školi.
• Ne samo da si učenik generacije nego si proglašen i 
sportašem generacije, kako si uspio uskladiti učenje i 
sport?
Budući da se bavim sportom od kada znam za sebe, nisam 
imao nikakvih problema s usklađivanjem sporta s učenjem.
• Što je ono čega ćeš se najviše sjećati iz srednje škole?
Definitivno ću se najviše sjećati svojih prijatelja iz razreda 
s kojima sam proveo četiri nevjerojatne godine. Uvijek ću 
se rado prisjetiti naših zajedničkih dana u školskim klupama. 
• Koji je tvoj recept za uspjeh?
Nemam nikakvog posebnog recepta, samo treba naučiti 
kako se uči.
• Kakvi su tvoji planovi za budućnost?
Planiram upisati fakultet, ali se još uvijek nisam odlučio 
koji, za sada sam najbliže ekonomiji.
• Što bi poručio idućim generacijama srednjoškolaca?
Poručio bih im da škola nije teška, nego da je samo potrebno 
otpočetka redovito učiti, ostatak će školovanja onda biti 
lagan.

Luki želimo da ostane vjeran sebi, a da je pred njim svijetla 
budućnost te da će nastavi nizati uspjehe i postizati odlične 
rezultate, uopće ne sumnjamo!

Učenik i sportaš 
generacije   

LUKA DREŽNJAK

Naša učenica najbolja u poduzetništvu

Učenica naše škole Ilka Marić, II. b, ostvarila je najbolji rezultat na testiranju iz 
predmeta PODUZETNIŠTVO koje je provedeno u organizaciji Zavoda za školstvo, a 
škola je prema ukupnom uspjehu učenika zauzela DRUGO mjesto. Naime, testiranje 
iz poduzetništva učenika drugih razreda, smjer ekonomist, održano je 31.svibnja 
2022. u 12 sati istodobno u svim ekonomskim školama HNŽ-a uz nazočnost predstavnika 
Zavoda za školstvo. Ilka je uspjela ostvariti čak 98 posto bodova što je i najbolji ostvareni 
rezultat u odnosu na sve učenike drugih razreda svih šest ekonomskih škola.
Svaka čast našoj Ilki i predmetnim profesorima!!!
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IV. a, ekonomisti, s razrednicom Julijom Beljo IV. b, ekonomisti, s razrednicom Nikolinom Margetom

IV. c, ekonomisti, s razrednicom Anom Šutalo

IV. e, upravni referenti, s razrednicom Tatjanom Raspudić

MATURANTI GENERACIJE 
2018. – 2022.! 

IV. d, komercijalisti, s razrednicom Draženkom Karačić


